

萧友圈 萧山人的朋友圈



@eave 无需远行,家门口就是风景!

其实无需远行,家门口就是风景!家门口的风景有时也是别人的诗和远方。其实我们不需要执着于远方的风景,而忽略身边触手可及的美丽,竟也隐藏着如此多的惊艳好去处。

光与影、古寺腊梅飘香、年糕做好年底又到、工作之余享受冬日暖阳、无需远行家门口就是风景、感谢湘湖越王路上两位青年骑行者……

新的一周,萧山发布萧友圈优秀帖选出来了,作者分别是:

@大海、@蜗牛飞、@藕湖滨里探藕人、@清水、@原来那个人、@蝴蝶飞、@醒狮妹妹、@eave

他们每人将获得萧山发布客户端送出的1500个金币(价值15元现金)。

接下来,一起来分享他们的帖子:



@蜗牛飞 古寺腊梅飘香 祈园寺的两棵腊梅已飘香。



萧山发布客户端《萧友圈》是由萧山区融媒体中心倾情打造,旨在为所有爱分享、爱交流、爱学习的“萧友”们提供交流讨论、创作分享、情感表达的萧山本地生活线上互动平台,平台内设签到、积分、话题、报料、奖励机制等,让发帖用户真正成为内容的生产者、线索的提供者、资讯的参与者。

发帖方式:

分享欲是最高浪漫,如果你乐于分享生活,如果你有职场秘籍,如果你有娱乐出游攻略,如果你有原创有料的内容……欢迎你扫描下方二维码进入萧友圈发帖分享,寻找志趣相投的搭子。



@清水 寻一处静谧之地,工作之余享受冬日暖阳

昨天午饭后,同事群里又微我们大家一起加入队伍去晒太阳。今日中午的休息时间不去散步,选择换了个安静之地,大家都坐下来好好享受冬日暖阳。每个人自发带着凳子、拿着零食、提着水杯过来,一边喝茶,一边聊天,一边吃零食,感觉真不错呀!时间过得很快,到了下午上班时间大家自动解散,各归各位,各司其职。等到下一个暖阳,我们再约,心中充满阳光,期待这些美好的日子。



@藕湖滨里探藕人 年糕做好,年底又到 萧山人一年一度的年糕季来了。



@蝴蝶飞 感谢湘湖越王路上两位青年骑行者

1月1日下午赴湘湖赏景,下车不到5分钟发现手机不见了,不知是遗留在家中还是落在滴滴车上?孙女拨通滴滴驾驶员电话,被告之车上没有。转拨本机电话,接通了,一青年人回应说手机在路上被他们捡到。二人当即加了微信发了定位,孙女过去后对方归还了手机。原来我下车时抬腿过高,手机滑出落地,被两位青年骑行者拾得。谢谢两位不知名青年骑行者。



@大海 光与影

傍晚夕阳西下,乘着余晖赶路回家,沿途欣赏一道橙红的光彩,美不胜收!



@醒狮妹妹 我的2024帧帧瞬间

一直在想如何总结自己的这一年,因为它与我过往年年没有与众不同,绝大部分时间在工作,其次是睡觉、打羽毛球、看书,少部分的时间在游玩。人生如逆旅,我亦是行人,拥有那些美好的瞬间就够了。



@原来那个人 阿柜鸭头的砂锅

有很多年没有吃砂锅了,这家的砂锅个人感觉一般般,没有以前的好吃。17元一份,荤菜就是两颗贡丸和几条火腿肠,还有自己夹的4片血,胜在吃完比较热乎。